

**Професионална гимназия по селско стопанство**  
**“Хан Аспарух”- гр. Исперих**

Утвърдил:

Директор:.....

/Сали Назиф/



**Спортен календар**  
**за учебната 2024-2025 г**

**Приет на заседание на Педагогическия съвет с протокол**

№ 15/13.09.2024г.

**I. МАСОВО- ОЗДРАВИТЕЛНА ДЕЙНОСТ**

№	Мероприятие	Място на провеждане	Отговорник	Срок
1	Есенен лекоатлетичен крос	Училище	Класни ръководители на VIII <sup>а, б, в,</sup> IX <sup>а, б, в,</sup> X <sup>а, б, в,</sup> XI <sup>а, б, в, г</sup> XII <sup>а, б, в, г</sup> и учители по физическо възпитание	XI
2	Зимен поход	Рибарник	Класни ръководители на VIII <sup>а, б, в,</sup> IX <sup>а, б, в,</sup> X <sup>а, б, в,</sup> XI <sup>а, б, в, г</sup> XII <sup>а, б, в, г</sup>	I
3	Зимен лекоатлетически крос	Училище	Класни ръководители на VIII <sup>а, б, в,</sup> IX <sup>а, б, в,</sup> X <sup>а, б, в,</sup> XI <sup>а, б, в, г</sup> XII <sup>а, б, в, г</sup> и учители по физ. Възпитание	II
4	Поход в чест на Освобождението на България	Ахинора	Класни ръководители на VIII <sup>а, б, в,</sup> IX <sup>а, б, в,</sup> X <sup>а, б, в,</sup> XI <sup>а, б, в, г</sup> XII <sup>а, б, в, г</sup>	III

## II. СПОРТНО-СЪСТЕЗАТЕЛНА ДЕЙНОСТ

№	Мероприятие	Място на провеждане	Отговорник	Срок
1	Европейски ден на спорта в училище	Училищно игрище	Учителите по ФВС и класните ръководители	IX
2	Училищно първенство по тенис на маса	Училищен салон	Ш. Дахил	XII
3	Общинско първенство по тенис на маса-девойки	Исперих	Ш. Дахил	II
4	Областно първенство по тенис на маса- девойки	Разград	Ш. Дахил	III
5	Общинско първенство по бадминтон за юноши и девойки	Исперих	Ш. Дахил С. Мехмед	II
6	Областно първенство по бадминтон за юноши и девойки	Разград	Ш. Дахил С. Мехмед	III
7	Училищно първенство по баскетбол	Училищен салон	А. Мехмед	II
8	Общинско първенство по баскетбол за юноши и девойки	ОУ „В. Априлов”	А. Мехмед	II
9	Областно първенство по баскетбол за юноши и девойки	Разград	А. Мехмед	III
10	Турнир по мини футбол за момичета VIII – XII клас	Разград	Ш. Дахил	III
11	Училищно първенство по волейбол	Училищен салон	С. Мехмед	II
12	Общинско първенство по волейбол за юноши и девойки	ОУ „Христо Ботев”	С. Мехмед	III
13	Областно първенство по волейбол- юноши и девойки	ОУ „Христо Ботев”	С. Мехмед	III
14	Училищно първенство по футбол	Училище	Ш. Дахил	X - XI
15	Общинско първенство по футбол- юноши	Градски стадион	Ш. Дахил	X - XI
16	Областно първенство по футбол	Градски стадион	Ш. Дахил	III
17	Спортни състезания по: кросово бягане – юноши и девойки; футбол – юноши и девойки в чест на Патронния празник на училището	Училище	Класни ръководители и учители по физическо възпитание	IV
18	Национален крос кънтри „Стоте могили”	Сборяново	Ш. Дахил С. Мехмед	V

Разработили:  
Шенол Дахил, Сунай Мехмед, Аднан Мехмед